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Информация для владельцев сельскохозяйственных животных
Административная комиссия при администрации Егорьевского района Алтайского края информирует о том, что с приходом осени в общественных местах населенных пунктов сельских поселений Егорьевского района Алтайского края увеличилось количество бродячего скота. Коровы, овцы, козы бесконтрольно ходят по автомобильным дорогам, улицам, заходят в чужие огороды и уничтожают урожай.
Для владельцев сельскохозяйственных животных напоминаем, что на территории Алтайского края действует закон Алтайского края от 10.07.2002 № 46-ЗС «Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края», пункт 10 статьи 27 которого предусматривает административную ответственность за выпас сельскохозяйственных животных и домашней птицы вне специально отведенных для этих целей мест, установленных органами местного самоуправления, за исключением случаев, предусмотренных статьей 8.26 и частью 1 статьи 11.21 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и предусматривает административную ответственность за данный вид административных правонарушений в виде предупреждения или наложения административного штрафа на граждан в размере от пятисот до трех тысяч рублей; на должностных лиц - от одной тысячи до десяти тысяч рублей; на юридических лиц - от пяти тысяч до пятидесяти тысяч рублей.
Полномочиями со составлению протоколов об административных правонарушениях наделены должностные лица органов местного самоуправления. Рассматривать данную категорию дел уполномочена административная комиссия при  администрации Егорьевского района Алтайского края.
За 10 месяцев 2022 года административной комиссией при администрации Егорьевского района Алтайского края рассмотрено 12 протоколов об административных правонарушениях по данной категории дел, по результатам рассмотрения 10 граждан привлечены к административной ответственности в виде предупреждений и административного штрафа. 
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