Информация владельцам собак об административной ответственности за причинение их питомцами физического и (или) материального вреда
В Егорьевском районе Алтайского края имеются случаи причинения домашними животными, в частности собаками, вреда имуществу и здоровью граждан. Как показывает практика, некоторые владельцы животных полагают, что они не несут ответственность за действия питомцев, в связи с чем возникла необходимость разъяснения законодательства о мерах ответственности владельцев домашних животных.
В соответствии с Постановлением Правительства Алтайского края от 29.09.2021 № 366 «Об утверждении Положения о региональном государственном контроле (надзоре) в области обращения с животными, осуществляемом на территории Алтайского края» государственный надзор за соблюдением требований к содержанию и использованию домашних животных и животных без владельцев осуществляется управлением ветеринарии Алтайского края.
Полномочиями со составлению протоколов об административных правонарушениях наделены должностные лица управления ветеринарии Алтайского края.
Административная ответственность определяется законом Алтайского края от 10.07.2002 № 46-ЗС «Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края».
Статьёй 70 Закона Алтайского края от 10.07.2002 № 46-ЗС «Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края» предусмотрена ответственность за причинение гражданам собаками физического и (или) материального вреда в виде административного штрафа на граждан-владельцев собак в размере от одной тысячи пятисот до двух тысяч пятисот рублей, на должностных лиц, если владельцами собак являются организации, - в размере от трех тысяч до пяти тысяч рублей.
На территории Егорьевского района Алтайского края рассматривать данную категорию дел уполномочена административная комиссия при администрации Егорьевского района Алтайского края.
За 12 месяцев 2022 года административной комиссией при администрации Егорьевского района Алтайского края рассмотрено 6 протоколов об административных правонарушениях по данной категории дел, по результатам рассмотрения 3 граждан привлечены к административной ответственности в виде административного штрафа на сумму 5500 рублей. Основанием для применения мер административного воздействия в отношении владельцев домашних животных являлись случаи причинения гражданам рваных ран частей тела укусами собак, а также материальный вред от ненадлежащего содержания собак.
Чтобы избежать неблагоприятных последствий в виде привлечения к административной ответственности, при содержании домашних животных их владельцам необходимо соблюдать общие требования к содержанию животных. Выгул домашних животных должен осуществляться при условии обязательного обеспечения безопасности граждан, животных, сохранности имущества физических лиц и юридических лиц.
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